



菏泽市市场监管部门多措并举 保障食品安全 全力护航中高考

记者 李潇

为保障中高考期间广大考生饮食安全,市市场监管局提早部署,靠前监督,多措并举,多点发力,切实加强高考期间食品安全监管各项工作,全力为广大考生保驾护航。

严格落实食品安全“两个责任”

印发《关于加强2023年中高考期间食品安全监管工作的通知》,压紧压实监管责任和学校、校外供餐单位食品安全主体责任,督促餐饮服务单位严格落实

“日管控、周排查、月调度”工作机制,为广大考生营造安全放心的饮食环境。

强化监督检查

对中高考期间提供师生就餐的42家学校食堂和17家监考教师食宿点实行重点监督,专人全程驻点,督促严格执行《餐饮服务通用卫生规范》要求,确保学校食堂、校外供餐单位环境卫生、加工制作、餐饮具清洗消毒、食品留样等符合相关规范和标准要求。

加强宣传教育

利用菏泽市场监管微信公

众号发布中高考期间餐饮安全温馨提示,组织开展食品安全教育培训,加强中高考期间食品安全知识宣传,增强广大考生和家长食品安全意识和自我防范能力。同时,开展“你点我检”进校园活动,邀请师生、家委会、媒体等代表走进学校食堂,提升公众对食品安全的关注度、参与度和支持度。

强化应急值守

制定完善食品安全事故应急预案,提高快速反应和应急处置突发事件能力,做好各项应急准备。加强应急值守,畅通12315投诉举报热线,及时回应群众诉求。

两男子偷车工具已备齐 无奈盗窃未遂全被抓

记者 康慧盟

面对各类触及法律红线的盗窃行为,牡丹公安始终只有一个态度:盘他!近日,牡丹分局西城派出所成功抓获两名盗窃未遂者。

2023年5月31日凌晨2时许,西城派出所接到将军苑小区保安报警称在小区内发现两名可疑男子携带拆卸工具意图盗窃,西城派出所民警接警后迅速赶赴现场,将两名可疑男子带至派

出所询问。

经询问,两名可疑男子因自己的电动车车闸损毁便起了偷电动车的念头,并为盗窃电动车准备了作案工具,可谓“万事俱备只欠东风”。二人跃跃欲试,一路从时代奥城摸索到佳和超市,最后潜入将军苑小区,在二人“精心挑选”电动车准备作案时被将军苑巡逻保安发现并拦截。

在民警询问下,两人对意图盗窃电动车的行为供认不讳,案件正在进一步侦办中。

菏泽公交集团积极参加 全省交通运输行业综合素质提升培训

记者 周千清 通讯员 李德全

近日,全省交通运输行业一线职工综合素质提升培训暨疗休养活动在山东交通职业学院举行。来自全省交通运输行业的80名一线职工参加此次活动。菏泽公交集团58路驾驶员张朝方作为代表积极参加,并为山东交通职业学院40余名学生代表作了《走进菏泽公交——安全乘车知识和学习的重要性》的主题报告。

培训中,讲师们从《弘扬伟大建党精神》等三个方面进行阐述,以提升交通运输系统一线职工综合素质能力,进一步转变工作作风,提高执行力和工作效率,促进交通运输事业高质量发展。

近年来,为更好地发挥企业劳模先进的示范引领作用,菏泽公交集团积极培养和选树先进模范,弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,激励广大职工勤于创造、勇于奋斗,以榜样为镜,向标杆看齐。下一步,进一步营造争当劳模工匠的氛围,引领加快建立健全知识型、技能型、创新型劳动者大军,为推动公交集团高质量发展做出应有贡献。

“安全第一”的观点,引导学生要将平安出行放首位。最后,张朝方结合自己的人生和工作经历分析学习的重要性,并接受同学们的现场提问。希望学生在样样的年华,学习的阶段,把握大好的学习机会,为以后的工作和人生打好坚实的知识基础,飘逸人生的别样芬芳!报告结束后,同学们纷纷表示感受到了菏泽公交的巨大变化和发展进步,感受到了张朝方作为一名公交驾驶员满满的职业幸福感。

张朝方结合自己的人生和工作经历分析学习的重要性,并接受同学们的现场提问。希望学生在样样的年华,学习的阶段,把握大好的学习机会,为以后的工作和人生打好坚实的知识基础,飘逸人生的别样芬芳!报告结束后,同学们纷纷表示感受到了菏泽公交的巨大变化和发展进步,感受到了张朝方作为一名公交驾驶员满满的职业幸福感。

菏泽市开发区公路事业发展中心 召开管理人员安全知识培训会

为适应安全生产新形势,构建安全生产新常态,满足安全生产管理新要求,近日,山东菏泽市开发区公路事业发展中心邀请国家二级安全评价师、安全高级工程师、菏泽市第五届第六届应急专家组长成员刘志昌老师,在鑫盛路桥产业园进行管理人员安全知识培训。

首先,刘志昌老师带领大家学习了“习近平总书记关于安全生产重要论述”。接着又从《安全生产法》、《建设工程安全生产管理条例》、涉及安全生产的罪名、公路施工工作作业风险管理、事故案例警示等方面,深入浅出进行了讲解。

会议要求,全体干部职工要牢固树立安全生产发展理念,始



终把生命安全放在第一位,积极落实企业安全生产主体责任,坚守红线,守住底线,坚决遏制各类事故的发生,有力地推动开发区公路事业的高质量跨越发展。

通过学习,大家纷纷表示受益匪浅,将牢固树立了红线意识,努力提高自身安全知识和技能水平,进一步增强抓好安全生产工作的责任感和使命感,促进中心的安全形势持续稳定向好发展。(潘若川 程安琪)

高考首日 鲲鹏展翅扶摇上,牡丹公安护航青云志



记者 康慧盟

2023年高考学子以梦为马,挥斥方遒,为青春和梦想奋勇拼搏,你尽管乘风破浪,我全力为你护航!

2023年高考如约而至,为营造一个“健康、平安、暖心”的高考环境,菏泽市公安局牡丹分局按照区委区政府和上级公安机关的关于高考安保的各项工作部署,全警动员、全力以赴,全方位开启“保障+服务”护考模式,助力广大学子圆梦。确保我区高考安全、平稳、有序进行。

领导督导

让安保工作更细致

6月7日,菏泽市副市长、市公安局党委书记、局长刘连栋在市局副局长、一级高级警长刘述勤,市局副局长、牡丹分局局长冯晓东,市局指挥中心主任曹红波等陪同下,到菏泽市各考点现场督导检查高考安保工作,强调要深入贯彻高考安保工作要求,压紧压实各方责任,用心用情服

务保障,做好校园周边安保工作,确保高考工作安全有序。

警力前置 筑牢“护考圈”

为确保高考期间社会治安秩序持续稳定,特警巡逻队将考点及周边作为巡逻防控的重点区域,强化巡逻密度和频次,最大限度提高见警率,切实增强考生和家长的安全感。

高考期间,牡丹公安组织警力驻点各高考考点,对遇到困难的考生提供帮助,确保考生及时顺利参考。同时,各派出所警力24小时待命,随时接受考生的各类求助。

爱心助考

让逐梦之路更温暖

考试途中总有意外发生,别担心!警察蜀黍为你护航!

全面开辟考生办证“绿色通道”、临时身份证“立等可取”、“爱心送考”……高考期间,牡丹公安为你们的梦想全力护航!一起加油吧!

秩序管理,开展各类高考应急救助服务,全心全意为考生和家长提供暖心服务,助力学子圆梦。

6月7日上午7时50分,高考志愿者在考生通道处捡到一张身份证件交到助考点,助考民警经查看该身份证件年龄,应是参加高考的学生所丢。民警立即通过相关查询系统与考生家长取得联系,核实该学生的考场信息后,民警迅速联系校内工作人员,将身份证件送到考生手中。

6月7日下午,菏泽实验中学考点,一名考生来到考场后发现身份证件不见了。考生来到助考点找到民警,牡丹分局市中派出所助考点民警不到两分钟就为考生办好了户籍证明,助力考生顺利参考。

在牡丹区实验中学考点,有一考生因腿骨折,坐轮椅来参加考试,民警协调通过绿色通道送考生进考场。

金穗的锋芒,恰逢少年盈收炙热的理想,愿你们以梦为马,不负韶华,落笔生花,圆梦今夏。牡丹公安为你们的梦想全力护航!一起加油吧!